

Выпуск №3(7)

февраль 2018

75 ШКОЛЬНЫЕ В ДОМОСТИ



75 ШКОЛЬНЫЕ В ДОМОСТИ

С 75-летием Сталинградской битвы!

Слава защитникам
Сталинграда



С 75-летием Сталинградской битвы!

Сталинград - это город, у стен которого в годы Великой Отечественной войны во многом решалась судьба человечества. Подвиг народа и его Вооруженных сил спас человечество от фашистских варваров, он не померкнет в веках.

2 февраля 1943 год - одна из самых судьбоносных дат в истории человечества, символ величайшего мужества! 2 февраля - День воинской славы России - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 1943 год. Слово «Сталинград» приобрело всемирное значение. Для России и всего человечества оно было и остается знаком военной и нравственной победы над фашизмом, символом перелома в величайшем вооруженном противостоянии XX века. Слово «Сталинград» по-прежнему звучит во всем мире как символ бесстрашия, доблести и самопожертвования. Нам, живущим на этой земле, нужно помнить об этом. Общеизвестно, что немецкие солдаты, привыкшие к стремительным победам, не

такого отчаянного сопротивления противника: некоторые улицы и даже отдельные жилые дома приходилось захватывать по 2-3 недели.



Политическое значение Сталинградской битвы заключалось в том, что поражение немецких войск оказало особое влияние и на руководства стран-союзников Германии. Например, Турция отказалась от вторжения в СССР весной 1943 года, Япония не начала планируемый Сибирский поход, а Румыния, Италия и Венгрия стали искать возможности для выхода из войны и заключения сепаратного мира с Великобританией и США

С 75-летием Сталинградской битвы!

Интересные факты

-Огромное впечатление победа СССР над Германией произвела на французский народ. В статье во французской газете «Agora Vox» профессор Парижского университета Анни Лакруа-Риз пишет, что «Сталинград дал людям надежду избежать нацистского варварства; эта битва изменила душу». За время борьбы французского сопротивления было сформировано два повстанческих батальона, носивших названия «Сталинград» (состоял из бежавших советских военнопленных) и «Сталинград-2», который был создан местными жителями во французской провинции Бретань.

-Сталинград и Ковентри в 1943 году стали первыми городами-побратимами, зародив это международное движение. Также, во многих городах мира (Острава, Чехия; Дижон, Франция; Кеми, Финляндия; Льеж, Бельгия; Турин, Италия и т.д.) есть улицы и площади, названные в честь Сталинградской битвы или Сталинграда.



-После того как шестая армия Паулюса была блокирована, около месяца производилась зачистка оставшихся немецких группировок в самом городе. За день до капитуляции Паулюс получил звание фельдмаршала и безапелляционный приказ не сдаваться. Фельдмаршал предпочел смерти русский плен. 2 февраля над развалинами Сталинграда подняли красный флаг. В ставке Гитлера на поражение под Сталинградом отреагировали крайне эмоционально еще и потому, что Паулюс, отказавшись покончить с собой, опозорил честь немецкой армии и всего командования.

По материалам Интернета Потлова М., Шияненко М.

Никто не забыт, ничто не забыто!

2 февраля в 10.00 в Петровом Вале у памятной стелы состоялся митинг, посвященный 75-летию Сталинградской Победы. Учителя нашей школы, обучающиеся 10-11-х классов вместе с представителями организаций и предприятий города пришли вспомнить те события, которые 75 лет назад происходили на сталинградской земле и переломили ход Великой Отечественной войны.



Наш населенный пункт появился в 1942 году во время строительства Волжской рокады (линия Иловля — Саратов — Сызрань — Ульяновск — Свияжск), предназначенной для снабжения войск, принимавших участие в Сталинградской битве, и внес

посильный вклад в столь значимую Победу. Наши жители помнят о подвиге советских солдат и героизме тружеников тыла, о скорби матерей и страшной участи детей войны.



В конце митинга прозвучали залпы воинского салюта, а удары метронома отсчитали минуту молчания.

Празднование 75-летия Сталинградской Победы продолжилось в петроввальском Доме культуры, где состоялся праздничный концерт «От Сталинграда - к великой Победе».



Материал подготовил Саутин Е.

Мы помним Сталинград! Мы гордимся героями!

Сталинград! Наша гордая слава,
Величава она, велика.
Этой битвой по долгу и нраву
Не года открывать, а века.



760 тыс. человек, 125 воинов за боевые подвиги были удостоены звания Героя Советского Союза.

8 «А» класс, команда имени санинструктора Гули Королевой, проникновенно поведали гостям о нелегкой доле женщины на той страшной войне.



Команда имени снайпера 62-й армии Сталинградского фронта, Героя Советского Союза Василия Зайцева, 8 «Б» класс, познакомила с фактами биографии героя.



В этом году мы отмечаем 75-летие со дня окончания Сталинградской битвы, которая стала коренным переломом в войне. С нее началась наша Победа!! Защитники Сталинграда стояли насмерть, но не отдали город врагу.

На школьном мероприятии «200 дней и ночей», прошедшем 1 февраля, учащиеся 8-11-х классов рассказали о героизме и бессмертном мужестве советского народа. Медалью «За оборону Сталинграда» награждены

Мы помним Сталинград! Мы гордимся героями!

О бессмертном подвиге Героя Советского Союза Михаила Паникахи рассказала команда 9 «А» класса имени этого бесстрашного воина.



Эстафету Славы приняла команда имени кавалера ордена Отечественной войны, участника Сталинградской битвы, Матвея Путилова.

Учащиеся 9 «Б» класса очень эмоционально описали подвиг рядового связиста. Восстановив связь, Путилов умер с зажатými в зубах концами телефонных проводов. Ему было всего 19 лет. Команда 10 класса рассказала о самом результативном снайпере на войне (494 вражеских солдата и офицера!), Герое Советского Союза Николае Ильине. В конце торжественного мероприятия один-

надцатиклассники, команда имени Раисы Коньковой, сержанта медицинской службы, рассказали, как падая от усталости, без сна, под непрерывной бомбежкой, а потом и артобстрелом, медсестра Раиса Конькова вместе с бойцами медсанчасти спасала раненых солдат; задыхаясь от дыма, отдавала им последние драгоценные капли воды и собственной крови.



Под песню А.Пахмутовой и Н.Добронравова «Поклонимся великим тем годам» (исп. Тарасенко В., ученица 11 класса) прозвучали такие слова ведущих: «В наше время пытаются переделать историю, умоляют заслуги наших отцов и дедов. И только от нас с вами зависит, сохраним ли мы память для наших детей о тех далеких событиях...»

Каковкина М.,
Потешина А., фото их архива

Наши победы

С 15 ноября по 30 декабря 2017 года на базе историко-краеведческого музея г. Камышина проведена районная экологическая выставка «Зеркало природы».

В экологической выставке приняли участие около 300 обучающихся 1-11 классов из 20 общеобразовательных учреждений Камышинского муниципального района.

На выставке были представлены творческие работы обучающихся по номинациям: «Соломки хрупкий стебелёк», «Гончарная мастерская», «Фантазии из солёного теста», «Калейдоскоп природы», «Вторая жизнь дерева», «Волшебная флористика», «Волшебный мир природы».

В период работы экологической выставки проведён районный конкурс творческих работ обучающихся «Зеркало природы», подведены итоги по всем номинациям.

Жюри отметило оригинальность, художественный эффект, эстетичность творческих работ, представленных на выставку.

Районная экологическая выставка творческих работ «Зеркало природы» способствовала приобщению

обучающихся к прикладному творчеству, формированию у школьников общей экологической культуры, выявлению и поддержке талантливых детей.



Победителями стали следующие обучающиеся нашей школы:

- Ткачёва А.(3-а класс, учитель Максимцева О.Н.) в «Гончарная мастерская»
- Бандурова Е.(4-а класс, учитель Киселева В.В.) в номинации «Волшебный мир природы»;
- Лапыгин М.(4-а класс, учитель Киселева В.В.) в номинации «Волшебная флористика»;
- Кольман К.(6-б класс, учитель Клинг Н.Е.) в номинации «Калейдоскоп природы»;
- Симонов Е.(4-б класс, учитель Витько

Наши победы

В.А.);

-Бардихина М.(7-б класс, учитель Бочкарева Н.А.) в номинации «Гончарная мастерская»;

Второе место получили :

-Лютиков А.(6-б класс, учитель Дильман С.В.) в номинации «Гончарная мастерская»;

-Осипенко Ю. (5-а класс, учитель Кольман И.С.) в номинации «Волшебный мир природы»;

-Ткачев Н.(1-а класс, учитель Гайдак С.В.) в номинации «Волшебная флористика»;

-Завгороднев А.(9-б класс, учитель Массарова И.В.) в номинации «Калейдоскоп природы»;

-Яковлева Д. (6-б класс, учитель Дильман С.В.) в номинации «Калейдоскоп природы»;

-Апилогова В. (5-а класс, учитель Кольман И.С.);

Третье место получили:

-Зайцев Д. (6-б класс, учитель Дильман С.В.) в номинации «Фантазии из солёного теста»;

-Казakov Э. (8-а класс, учитель Шиповалова К.Б.) в номинации «Гончарная мастерская»;

Лауреатом конкурса в номинации «Калейдоскоп природы» стала ученица 4 -а класс Сальникова Е. (учитель Киселева В.В.)



Инспекционно-методическим Центром Камышинского муниципального района Волгоградской области объявлена благодарность педагогическим работникам, подготовившим победителей и призёров районного конкурса творческих работ «Зеркало природы»:



Наши победы

1. Киселёвой Валентине Владимировне, учителю начальных классов
2. Гайдак Светлане Владимировне, учителю начальных классов
3. Дильман Светлане Викторовне, учителю иностранного языка
4. Максимцевой Ольге Николаевне, учителю начальных классов
5. Витько Василине Александровне, учителю начальных классов
6. Кольман Ирине Сергеевне, педагогу-организатору
7. Клинг Наталье Евгеньевне, учителю математики
8. Шиповаловой Ксении Борисовне, учителю информатики
9. Бочкаревой Наталье Алексеевне, учителю физики

С 1 ноября по 22 декабря 2017 года проведен районный конкурс «Лидер ученического самоуправления». Конкурс проводился в 2 тура: 1 тур (заочный) - экспертиза представленных документов (ноябрь 2017 года), 2 тур (финал) - практическая номинация (22 декабря 2017 г.).

По итогам 2-х туров районного конкурса «Лидер ученического самоуправления» победителем стала Морозова Екатерина, обучающаяся

10 класса МКОУ СШ № 56 г.Петров Вал, лауреатами конкурса признаны: Келлер Олег, обучающийся 11 класса МКОУ Уметовской СШ, Аксенова Анжела, обучающаяся 9 класса МКОУ Семеновской СШ, Поддубов Сергей, обучающийся 9 класса МКОУ Верхнегрязнухинской СШ, Бардихина Анастасия, обучающаяся 11 класса МКОУ СШ № 7 Петров Вал, Кох Григорий, обучающийся 11 класса МКОУ СШ № 31 г. Петров Вал. За качественную подготовку обучающихся к районному конкурсу Комитетом образования Администрации Камышинского муниципального района объявлена благодарность Щепелиной С.Л., директору школы №7 и Колман И.С., педагогу-организатору шк. №7. Подведены итоги Конкурса рисунков КДН и ЗП Камышинского района на тему: «Мои права и обязанности» в номинации «Я-гражданин : мои права». Кольман Кристина, ученица 6-а класса (учитель Клинг Н.Е.) заняла 2-ое место. Мильков Дмитрий, ученик 4-а класса (учитель Киселева В.В.) занял 3-е место.

Собкор Рощина А.

С Днем защитника Отечества!



Веселый парень наш с улыбкой милой,
Ты - будущий защитник и герой,
Ведь обладаешь волею и силой,
И твердостью уже почти мужской!
Пусть с каждым днем растет твоя отвага,
Чтоб мог помочь всем тем, кто слаб и мал,

Тебе до полной взрослости полшага,
Желаем, чтоб мужчиной видным стал!
Чтоб званием всюю гордился этим,
Мужчина — замечательно звучит,
Душевно поздравляем с 23,
Пусть будет путь к успешности открыт!

Автор: Сазонова Евгения
по материалам
сайта <http://pozdrav.a-angel.ru/prazdniki/> Хорчина А.

Фоторепортаж

21 февраля в школе для обучающихся 8-11-х состоялся конкурс - смотр строя и песни ко Дню защитника Отечества.

Жюри конкурса



Общее построение по классам



Вручение грамот и удостоверений
призывников



Ученики 5-а класса поют песню
«Служить России»



Сдача рапорта учителю ОБЖ
Кириллову Е.В.



Строевую песню исполняет 10 класс



Фоторепортаж

Ведущая конкурса Тузова П., ученица
10 класса



Сборка автомата на время



Болельщики



Выполнение команд



Кольман И.С.,
учитель математики, фото автора

Профсоюзная жизнь

Члены профсоюзного комитета и председатель первичной профсоюзной организации поздравили коллег-мужчин с Днем защитника Отечества.



-Самые лучшие коллеги, с 23 февраля всех поздравляя, хочется нам не растерять сплоченность коллектива, стойкость командного духа и радость трудовых будней. Мы все работаем на единую цель – обучать и воспитывать подрастающее поколение, а значит



все стоим на защите интересов нашего коллектива и общества. И все вместе - мы та сила, которая непобедима!

Мужчины нашего коллектива с улыбками и под дружный смех болельщиц выполняли шуточные задания. Они вспомнили звания комсостава армии, выполняли команды строевой подготовки и проявили выдержку и стойкость, собрав волю в кулак.



А за прекрасный конкурс-парад в армии самых лучших мужчин-воинов высшее командование наградило бесплатной фотосессией. За 3 минуты «Золотой резерв противовоздушной обороны»

Профсоюзная жизнь

надевали противогаз, бегали, позировали перед фотокамерой. Остались забавные фото на память.



В конце конкурсов каждого ждала «Заслуженная награда»: на оборотной стороне заготовки медали виновники праздника написали сами, за какие заслуги, о которых никто не догадывается, они заслужили эту награду.



От чистого сердца мы пожелали всем мужчинам, с которыми нам посчастливилось разделять трудовые будни, профессиональных и личных успехов, богатырского здоровья, крепости духа, заботы и понимания близких людей, душевного спокойствия и тепла родного очага. А также достойно носить почетное звание мужчины!



Максимцева О.Н.,
председатель ППО

Номер подготовили: Саутин Е.,
Каковкина М., Потешина А., Рощина
А., Хорчина А., Кольман И.С.
Руководитель: Максимцева О.Н.